



Г Р А Ф И К

за явяване на ТЕСТ на допуснатите кандидати за длъжностите Специалист „Социални дейности“, Медицински специалист, Възпитател, Помощник-възпитател, Домакин, Работник поддръжка, Шофьор и Хигиенист във връзка с обявен конкурс на основание чл. 91 от Кодекса на труда и Заповед № РД 22-599 от 31.03.2015 г. на Кмета на Община Велико Търново.

Одобрените кандидати трябва да се явят на тест на **15.05.2015 г. (петък)** в сградата на Община Велико Търново, пл. „Майка България” № 2, както следва:

МЯСТО НА ПРОВЕЖДАНЕ	ЧАС НА ЯВЯВАНЕ В ЗАЛАТА	НАЧАЛЕН ЧАС НА ТЕСТА	ДЛЪЖНОСТ
ГОЛЯМА ЗАЛА НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО	09.45 ЧАСА	10.00 ЧАСА	ВЪЗПИТАТЕЛ
НОВА ЗАЛА НА ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ ОБЩНСКИ СЪВЕТ ЕТАЖ 3	11.15 ЧАСА	11.30 ЧАСА	ДОМАКИН СПЕЦИАЛИСТ „СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ”
ГОЛЯМА ЗАЛА НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО	12.45 ЧАСА	13.00 ЧАСА	ПОМОЩНИК ВЪЗПИТАТЕЛ
НОВА ЗАЛА НА ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ ОБЩНСКИ СЪВЕТ ЕТАЖ 3	13.45 ЧАСА	14.00 ЧАСА	МЕДИЦИНСКА СЕСТРА ШОФЬОР РАБОТНИК ПОДДРЪЖКА ХИГИЕНИСТ



ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ!

Кандидатите се допускат в залата, определена за провеждане на теста, след като се легитимират с **документ за самоличност (лична карта)**. **Носят химикал със синьо мастило.**

Всички кандидати оставят личния си багаж на предварително определено за целта място и изключват мобилния си телефон(и).

Времето за провеждане на теста е точно 30 минути.

На всички кандидати в залата се раздават пликове с тестове, като на всеки плик е написано наименованието на длъжността, за която се провежда теста. Кандидатите не отварят пликовете преди комисията да е оповестила началото на теста. Кандидат, който отвори плика с теста, преди комисията да е уведомила, се дисквалифицира.

Председателят на комисията или упълномощен член на комисията разяснява на кандидатите принципа на структуриране на теста, начина за оценка, както и времето за попълване на теста.

Тестове за съответните длъжности съдържат по десет затворени въпроса.

Първите 5 въпроса за всички длъжности са от общ характер, като служат за преценка на базисни знания на кандидатите за социалната услуга, предоставяна в общността “Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с/ без увреждания.

Отговори на първите 5 въпроса носят по 1 точка на съответния кандидат.

Останалите 5 въпроса са различни за всяка длъжност и служат за преценка на специфични знания и умения на кандидатите за заемане на съответната длъжност.

Правилните отговори на останалите 5 въпроса носят по 2 точки на съответния кандидат.

Грешният отговор на въпрос се оценява с 0 точки.

Когато кандидат е отбелязал повече от един отговор на въпрос, комисията не присъжда точки.

Максималният брой точки, които кандидат може да събере при правилен отговор на всички 10 въпроса, е 15 точки.

Кандидатите, получили 8 и повече точки преминават успешно този етап от конкурса и се класират съобразно събраните точки в списък с допуснатите кандидати до събеседване.

След изтичане на 30 минути, определени за попълване на теста, комисията събира всички тестове на кандидатите.

Не се допуска след изтичане на времето, кандидат(и) да продължават работа по теста.